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       数学家高斯在上小学的时候就显示出极高的天

赋．据传说，老师在数学课上出了一道题目：“把
1到100的整数写下来,然后把它们加起来!” 
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等差数列的前n项和等于首末两项之和与项数乘积的一半．  
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 dnaan 11  代入上面公式  将等差数列的通项公式 
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1a na知道了等差数列 中的 、n和 nS ．利用公式（6.3）可以直接计算 

中的  na知道了等差数列 1a
nS、 d、n和 ，利用公式（6.4）可以直接计算． 
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      你用对公
式了吗？  
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13, 9, 5, 1,3,   例6  等差数列 的前多少项的和等于50？ 
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    为什么要

将其中的一
个答案舍去
呢？  
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1.求等差数列1,4,7,10,…的前100项的和． 

20.S4 6a  ，9 26a  ，
na在等差数列{    }中, 求 2. 
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例7  某礼堂共有25排座位，后一排比前一排多两个 

座位，最后一排有70个座位，问礼堂共有多少个座位？  

比较本例题
的两种解法,

从中受到什
么启发? 
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       例8 小王参加工作后，采用零存整取方式在农行存款．从
元月份开始，每月第1天存入银行1000元，银行以年利率1.71%

计息，试问年终结算时本金与利息之和（简称本利和）总额是
多少（精确到0.01元）?  

    年利率1.71%，折合
月利率为0.1425%．计
算公式为月利率=年利
率÷12．  

解   年利率1.71%，折合月利率为0.1425%． 

第1个月的存款利息为1000×0.1425%×12（元）； 

第2个月的存款利息为1000×0.1425%×11（元）； 

第3个月的存款利息为1000×0.1425%×10（元）； 

 … 

第12个月的存款利息为1000×0.1425%×1（元）． 

应得到的利息就是上面各期利息之和． 

1000 0.1425% (1 2 3 12) 111.15nS         （元）， 

故年终本金与利息之和总额为 

12×1000+111.15=12111.15（元）． 
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   1．如图一个堆放钢管的V形架的最下面一层放一根钢管，往上
每一层都比他下面一层多放一个，最上面一层放30根钢管，求这
个V形架上共放着多少根钢管．  

第1题图 

  2．张新采用零存整取方式在农行存款．从元月份开始，每月第1

天存入银行200元，银行以年利率1.71%计息，试问年终结算时本
利和总额是多少（精确到0.01元）?  
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等差数列的前n项和公式是什么？ 
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        一个屋顶的某一个斜面成等腰梯形，最上面一层铺了
21块瓦片，往下每一层多铺一块瓦片，斜面上铺了20层瓦
片，问共铺了多少块瓦片．  
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学习行为 

  学习效果   

学习方法 
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读书部分：阅读教材相关章节  

实践调查：寻找生活中的等差 

书面作业：教材习题6.2A组（必做） 

 教材习题6.2B组（选做） 

            数列求和实例 

6.2  等差数列 


